

12月27日晚上10点半,交巡警一大队三中队民警赵修文和同事在花园路与黄河路执行“铁拳”行动的盘查任务。

路口红灯亮起时,一辆黑色的奔驰轿车进入了赵修文的视野。

所有车辆都停在停车线前,唯有这辆黑色奔驰一点点缓慢向前移动,始终迟迟不愿意靠近路口的停车线。

“这辆车有啥问题吧?”带着疑问,民警赵修文赶紧向奔驰车走过去,并挥手示意司机停车……

晚报记者 常亮 文/图

奔驰司机路遇民警查车 他低着头就是不敢看民警 突然,他拔腿就跑 民警抓住他后,他解释说 “我想锻炼下身体”

新警务通显示: 报警,在逃人员!



郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博



他竟然是在逃人员

“问他为什么逃跑,他竟然说自己是想锻炼一下身体。”该司机语无伦次的回答,让人哭笑不得。

赵修文迅速拿起手机,打开警务通,输入了奔驰司机的身份信息。

没过几秒钟,警务通就发出了报警提示:“报警,在逃人员!”

“我说他怎么跑那么快,原来是在逃人员。”

警务通显示,驾驶奔驰车的男子姓冯,今年5月31日在周口一家宾馆的房间里,对一位女性强奸未遂,后被上网追逃。

交巡警一大队三中队指导员赵东说,全市正在进行为期2个月(2011年12月13日至2012年2月13日)的冬季严打“铁拳”行动。

“近期集中盘查行动较多,如果市民在途中遇到民警检查,希望大家能够理解和支持,积极配合民警做好信息录入和比对的工作。”

奔驰司机拔腿就跑

车辆停稳,赵修文走过去,开始详细询问奔驰车司机。让赵修文奇怪的是,司机拿出驾驶证和行驶证后,赶紧低下头,再也没有抬头看自己。

“刚开始以为他是酒后驾驶。”看到司机极不自然的表现,赵修文一连问了几遍:“喝酒了吗?”

“没有喝,没有喝。”坐在驾驶室里的司机神情越来越慌张,吞吞吐吐地对赵修文连连摇头。

这让赵修文感觉到越来越不对劲,他立

刻要求奔驰司机将车辆开到路边,进行详细检查。

“请你先下车吧。”在赵修文多次要求下,奔驰车司机终于极不情愿地打开了车门。

“等会需要接受一下酒精测试检查。”赵修文刚说完这句话,一直默不作声的奔驰车司机突然拔腿就跑。

“他顺着花园路一直往南跑,我们就跟在后面一直追。在纬五路口,我们截住了他。”追到奔驰车司机后,赵修文向前一跃,将他扑倒在地。



BANU HOTPOT

本色本味

文化路店:61005777
经七路店:63615777
东明路店:66353377

谢谢读者孟繁勇向晚报提供新闻线索,获得了价值144元的礼品。

请至管城区东明路与商城路巴奴火锅东明路店4楼营销企划部领取礼品。本报周一周内抽奖有效



新警务通功能更强大

这个案例中,警务通在第一时间鉴别出了网上追逃人员,立下一功。更新后的警务通配合智能手机,功能更强大,对于在外执勤的民警来说十分方便。

新警务通就像是一台移动电脑,民警可以随时随地通过手机在公安网络上输入被查询人的身份证号、驾驶证档案编号或姓名,获得第一手信息。还可以直接在网上进行信息比对,显示照片,使用各种录入功能。

金星啤酒:新征程 新高度

即将迎来创立30周年庆的金星啤酒集团正在全速步入一个新的、更高、更具国际化视野的发展平台。

从1982年至今的30年间,金星,这颗中国啤酒行业新星,在中原经济区的这块沃土上,闪耀着夺目璀璨的成长光芒;率先在同行业中攻克小麦啤酒研发技术,用八年时间布局全国市场、企业成功改制转型跃上发展新平台、面向全球遴选战略合作伙伴……30年来,金星秉承“打造国内一流啤酒企业,争创行业最具创新力领先企业”的企业使命,实现了从偏于一隅的地方性品牌到迈进中国啤酒第二集团领军品牌的华丽转身,正踏步地走进全世界的视野中。

“认真务实,敢闯能赢”,这句朴实话语深藏于河南商人的内心之中。金星正是带着“草根成长、传承有脉、信用为本、行商无疆”的新豫商精神,走遍中国每个角落。金星将中国全局、全球市场的深远意义结合起来,以原有的豫商精神为起点,不断注入符合时代发展需要的新鲜血液,2011年企业成功完成改制,为金星未来发展打下了坚实的基础。在技术引进、课题攻关与产品研发上,金星始终与中国一流食品研发机构保持密切联系与深度合作,双方将进一步整合优势资源,打造精英质量管理团队,加快产品构思、研发、更新的步伐,不断研发出新品、精品,增强金星啤酒在河南和中国市场的竞争力与话语权。时至今日,金星新一代啤酒、金星纯生啤酒、金星鲜啤以较高的内在质量、市场占有率和消费者口碑成为金星的战略型主导产品,并在以河南和云南为代表的中

西部市场连年占据领导和领先地位。金星啤酒成长为“中国啤酒大众市场领导者”和“中西部啤酒市场主导者”。

在产品多元化、品牌多元化、渠道多元化和市场多元化的今天,“求新、求知、求变”成为每个金星人的历史使命,永不停止,阔步向前。金星通过各种培训与学习,不断强化团队核心竞争力,以推动企业转型升级。2012年,金星将继续深化与中国一流食品研发机构的技术合作,在产品升级上强有力凸显其技术和成本领先优势。结合市场发展变化,不断调整营销战略,规划将重点转入渠道下沉和终端拦截两大领域;继续提升消费者服务水平,打造精干实战的终端拜访团队,为广大消费者创造精品和酿造快乐生活;培育开发空白市场销售网络,巩固和维护优势市场;帮助代理商、零售经销商组建公司化精英团队;加大对销售一线人员的培训力度。

“以人为本”是金星在企业管理中一贯遵循的原则,公司通过这些实实在在的行动,极大地激发了员工爱集体、爱企业的自觉性,使全体员工真切地感受到公司的关怀,从而,在工作中充分发挥主人翁精神,更加珍惜机会努力工作,为构筑良好的劳动关系奠定了基础。

2012,金星蓄势待发! 2012,金星信心满怀! 2012,金星准备好了!

闫亚磊

联想推荐使用正版 Windows® 7.

lenovo 联想

Z流行
粉·绝色缤纷

英特尔智能芯 引领新视界

智能芯 新视界

恋上飘然醉落浪漫的一抹绝色粉,这一季的风尚表情就在Z流行,联想IdeaPad Z470潮本,无法阻挡的Z流行。



IdeaPad Z470 流行设计潮本

- 第二代智能英特尔® 酷睿™ i5-2450M 2.5GHz 一睿频加速至3.1GHz
- 正版Windows® 7 家庭普通版64位
- NVIDIA GeForce GT520M独立显卡(1G独立显存)
- 4GB DDR3内存 • 500G SATA硬盘 • 14.0" WXGA LED背光屏
- 具体配置以实际出货为准

开启移动互联数字新生活

联想IdeaPad Z470笔记本

采用第二代智能英特尔® 酷睿™ i5处理器



乐·自由·我

英特尔™ 智能电脑的芯!



百脑汇、创新大厦、赛博数码港、曼哈顿赛博数码广场、海龙电子城联想专卖店

联想网站: http://www.lenovo.com.cn 产品销售热线: 800-830-5359 联想服务热线: 400-810-8888 (需支付市话费) 详情咨询联想专卖店或联想授权服务站, 产品图片仅供参考, 请以销售实物为准。联想服务, 您的数字生活好管家! 2年整机全保服务, 全面保护, 意外无忧!

英特尔、英特尔标识、Intel Inside、英特尔酷睿和Core Inside是英特尔公司在美国和其他国家的商标。